Kypek cofbICbIHbIH doopMynachl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) ¥3bIHAbIfbI | X)koHe eHi b GonaTbiH TikTepTOypbIWTEIH P nepnmeTpiHiH, hopmynacsl

P =2 (I + b) bonagebl. | = 4 meTp xoHe b = 7 meTp OonFaHaa nepMMeTp Hellere TeH 6onaTbiHbIH ECENTEHI3.

2) KabblpranapblHbIH Y3bIHABIKTapbl X, Y XaHe z 6onaTbiH ywoypbIWTbIH P nepumeTpiHiH dopmynackl P = x +

y + z 6onagpl. x = 20 MM, y = 30 MM xoHe z = 40 mm GonFanga nepuMeTp Hellere TeH 6onaTbiHbIH eCENTEH;3.

4
3) Paguycsl r 6onatbiH WwapabiH MM3-neH GepinreH V kenemi MbiHa hopmynameH aHblkTanagpl: V = 5727’3

r =7 mm GonFaHga, WapablH KeneMiH Xy3aik yrnecke AeniH ecenTeH;s.

1
4) TpaneuusaHbiH A aygaHbl MM2-NeH MblHa dopMynameH Gepineni: A = 5 (a+bh)h.

a =3 MM, b =5 MM xeHe h = 4 mm 6onFaHaa, Tpaneunsa aydaHbl Hele GonaTbiHbIH €CENTEH;3.

5)a =5, b =7 xeHe c = 8 bonraHgarbl, 6PHEKTIH MOHIH €CENTEH;3:
a) 3a2 b) ab — a> c) bc —ab d) c? - b?




Kypek cofbICbIHbIH doopMynachl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Temengeri cypeTTe BUagyK Kenipi KepCeTinreH.

< 2b >
4 TacTbl KypblnbiC ayaaHbl MbiHa hopMyrameH GepinreH:

3
4 =20b—16a+ﬂ“—J

10 T c
\ 8¢ a=4,75,b = 5,25 xsHe ¢ = 2,9 gen anbin, A-HblH, MaHiH
! €eCernTeHis.
< 2a >

2)x=5,2,y=7,3 xaHe z = 10,25 xoHe w =-3,5 BonfaHaarbl, 6pHEKTEPLIH MOHAEPIH eCenTeH|s:

lx bl l(z+w) di( +2)
a) 5 )3y ° 5 s

3) Erep e = 3,75 xaHe g = 4,38 6onca, epHeKkTepAiH, MeHOEepiH ecenTeHis:

a) & b) e*+ g’ c)(g-e)? dg°-e

4) TemeHpge BepinreH TiIKTOPTOYPbLIL YLLIH:

3a+b

2a + 5b
a) NepuMeTpiHiH, hopmynacbiH TabbiHbI3.

b) a = 9,85 cM xaHe b = 2,6 cm bonFaHAarbl, TEPUMETP MBHIH TabbIHbI3.




Kypek cofbICbIHbIH doopMynachl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) m = 3,82 xeHe n = 5,75 GonfaHaarbl MOHAEPIH ECENTEH3:
a) 2n? b) (3m)? c) 3n®*—-10n?-25n

2) ©p xafgan ywiH hopmynaHbiH, MaHIH KOPCETINreH apinneH aybICTbIPbIM, biKLAMAAHbI3:

1 3
a) P=—(a-b) a-fa b) A=2—-— B-fa
3 B
a b
c) m=5A+B? A-fa d) — =— sin B-fra
sind sinB

3) TemeHae KenTipinreH cennemaepre Tenaey KypacTblpbin, oflapabl LWELLiHi3:

a) benricis caH 7-re eceneHepi xaHe ofaH 18 Kocblnagbl, COHAa HaTwKeciHae 39 LbIKKaH.

b) Capa [xeccukagaH 3 xacka ynkeH. OnapfblH XacTapblHblH KOCbIHAbICHI 27-re TeH. [)KeCCuKaHbIH Xachbl

Helwepne?

c) Tompa GipHelwe kiTan 6ap. dauaTte Tomra kaparaHaa 4 kitan apTbik. Kaiga Tomra kaparaHga 3 Kitan kem.

Onappa 6apnbiFbiHga 22 kitTan 6ap. Tomaa Hele kiTan 6ap?




Kypek cofbICbIHbIH doopMynachl

[ TepeHAaeTinreH geHren )

4) CbiMHbIH, anekTpnik kegeprici R (Om) OHbIH X (M) y3bIHAbIFbIHA Typa nponopumoHan xaHe d (Mm)
AVaMeTpiHiH KBagpaTbiHa Kepi nponopumoHan 6onagbi:

kx
R=?

a) R, x xoHe d-Hbl BannaHbICTbIpaTbiH (POpMYyraHbl XKa3blHbI3.

b) AnameTpi 2 mm GonaTtbiH y3blHABIFEI 2 M CbIMHBIH, Keaeprici 0,5 Om. [an ockl TypAeri y3blHAbIFbI 5 M, an

anametpi 4 mm 6onaTtbiH CbIMHbIH, KEAEPriCiH TabblHbI3.




Kypek cofbICbIHbIH doopMynachl

( XAYAINTAP )
( Herisri neHren J
1) P=22m

2) P =90 mm

3) V=1436,76 mm®

4) A=16 mm?
5)a) 75 b) 10 c) 21 d) 15
( Oprawa geHren )
1) A =53,64
2)a) 2,6 b) 2,43 c) 1,69 d) 13,16
3) a) 14,06 b) 33,25 c) 0,397 d) 5,12
4)a)P=10a+12b b) P=129,7 cm
[ TepeHAaeTinreH geHren J
1) a) 66,125 b) 131,33 c) 95,95
3 m—b* _ bsin A

2)a)a=3P+b b)B= —— c)A= d)sinB=

2—A4 5 a
3)a)7x+18=39; x=3 b) 2x + 3 = 27; [xxeccuka = 12

c) 3x + 1 =22; Tompa 7 kiTan 6ap

4) R=0,3125 Om




